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P(IBJ[)(I(])I\'(I Kapmust — CHCTEMa AC/ICHHA MHOTOJIHCTHOH KapThbl HAa JTHCTHI.

Homenxaamypa kapm —
cHcTeMa 0003HaUeHHA
(HyMepalHH) OTAETbHBIX
TTHCTOB MHOTOJTHCTHOH KapTHI.
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Pasrpadka HauHHAETCA C KapThl
Macmmrada 1 : 1 000 000

Paner (mo 4°) 1 xomoHHEI (110 6°)

Panaer obo3Hauarotca
3ariIaBHBIMH JIaTHHCKHMH
OYKBaMH.

Ko10HHEI HYMEPYIOTCA
apaOCKHMH LIH(ppPaMH.
HymMmepaliia KOJTOHH HAUHHATCS
oT MepHaIHaHa 180°.




acluTabbl, B KOTOPbIX COCTaBMsi-
DTCA  Tornorpaduyeckme KapTbl U
INaHbl, pernamMeHTUPOBaHbI:
1:1 000 000, 1: 500 000, 1:200 000,
' 1:100 000, 1:50 000, 1:25 000 n
1:10 000.

Tonopaduyeckme = nnaHbl COCTaB-
NA410TCA B  Ooree KPYMHbIX
MacLuTabax:

1:5 000, 1:2 000, 1:1 000 n 1: 500

Habop wmacwTaboB, B KOTOpPbIX

cosnarTcA Tonopradguyeckme
KapTbl W nMnaHbl, Ha3blBalOTCS
acuwmabHbIM psi0oM.

[paHMyamn nncToB TOMOrpa-
domyeckmx KapT C BOCTOKa WU
3anaga cnyxaTt mepuanadsl, a
C ceBepa W tora - napanmneny.|
OHu obpasyloT pamku NUCTOB!
KapThbl. |

[leneHne nucta KapTbl OQHOrO
MacwTtaba Ha nUCTbl KapTbl
bonee kpynHoro macwTaba
Ha3bIBaAlOT pa3gpaghkou.

[Ons ypobcTtBa nonb3oBaHUA
MHOTFOSTIUCTHbLIMU KapTamu
BBedeHa cuctema o0603Ha-
yeHnst (Hymepauusl) oTaesnb-
HbIX JNUCTOB, KOTOpas Ha3tj-»
BaeTCcA HOMeHKs1amypou. .:’«:




e — -
j* B OCHOBY pasrpadku (Hapeskun)
PT MOSfIOXKEeHa KapTa MacliTaba
1 000 000. Ona aTOro BCHO
NOBEPXHOCTb AENAT MepuanaHamu
W napannensmMm Ha KOMOHHbI U

pPAabI.

MepuauaHsbi NpOBOAAT,

HaunHaa oT [puUHBUYCKOro, 4epes
Kaxgble 6° no gonrote, obpasys

KOJIOHHbI. CYeT KONOHH BeayT
NPOTMB YaCOBOW CTPENKW, Ha4YMHas
OoT MepuamaHa c pgonrotonm 180°.

NOAOOHH obo3HayatoT

Ne kornoHHbI = Ne 30HbI+30

[Opn3oHTanbHbIE psioblI
(nosica) obpasyrotca naparnse-
naMmun yepes 4° nNo WmpoTe, CHET !
KOTOpbIX BeayT B 06e CTOPOHbI!
oT askBatopa K CeBepHOMY W
IOxxHoMy  nonocam. Pagbl
obo3HavatoTcA 3arnaBHbIMU
bykBamn naTuHCKOro anda-
BUTA.

HasBaHue KaXkaoro nucra,
kKapTbl MacwTtaba 1: 1000 000
coctout mn3 BOykBbl, 0003-
HavaloLwen psn, 1 4ucna, yka-
3bIBalOLLIEr0 HOMEP KOSOHHbI.

Hanpumep, G- 51.
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O6Go3Ha4yeHue pspoB ]

O06o03Haue-

HHE psaaa

[ 'panuIE!
psaja mo

ITHPOTE

O0o3Haue-

HHe pAja

[ 'panuie!
pAaa 1o

HIHPOTE

O0o3Haue-

HHE psaaa

[ panuIe!

pAnaa 1o
ITHPOTE

0°—4°
4 -8
S 12
12—16
16— 20
20-24
24 - 28
1620

32 —36%
36 —40
40 — 44
44 — 48
48 — 52
52 —56
56 - 60
60 — 64

64° — 68°

68 — 72
72706
76 — 80
80 — 84
84 — 88
88 —90
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[Anga kapt macwrtaba 1:500 000
uct macwrtaba 1:1000 000
epnanaHomM 1 napannenbio OensaT
a 4 nucrta, o6o3Ha4Yasa ux
hpOFIVICHbIMVI bykBamn A, b, B, T.
HomeHknaTypHble HOMepa nUCTOB
apTel obpasyT gobaBrieHMEM
COOTBETCTBYHOLLEN OyKBbl K
HOMeEHKNaTypHOMY ‘HOMEpY nucTa
MacwTaba 1:1000 000
(Hanpumep, A-37-A).

!

,[i]‘lﬂ kapT MacwTaba 1:200 000
nmcTt macwTtaba 1:1000 000 pensat
Ha 306 nucTtoB, Hymepysa UX
pUMCKUMU  Uncppamun |, I,
XXXVI.

—Hanpumep,.-A-31-\/

1:200000

A-31-VI
N\

AB=0°40"
alL=1°
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- AB=0°20"
1:100000  A-31-12 4 opao

[lna nonyyeHns kKapTbl MacluTaba
I1:100 000, penat nUcT macwiTaba
.1:1000 000 no wmpoTte n gonroTte =
Ha 12 yacten, T.e. nonydatT 144

nncra, KOoTOpble HyMepyoT ®
umcpamm ot .1 po  144. &
HomeHknatypa . kaxgoro nwucra
CKnagblBaeTcd M3 HOMEHKNaTypsbl
nucta macwtadba 1:1000 000 wu

HoMepa nucTa.

|
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' Hanpumep, A-31-12
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F« 5 KapTbl macwTtabos 1:50 000,

25 000 n 1:10 000 nonyyatotcs
| JeneHneM Ha 4YeTbIpe YacTu nicra
bonee MEJSIKoro MacLwiTaba
(cootBetctBeHHO - 1:100 000,
1:50 000, 1:25 000) n pobas-
NIEHMEM K HOMEHKNaTtype npe-
Abloyuiero  macwtaba cooTBeT-
CTBYIOLLErO 3HaKa.

Homenknarypa
MacmTad (TIOCIE THETO
JHCTa KapTHhl)

Yuca0 JUCTOB
KapThI

PaBMCPBI JHUCTAa

ITo I10
[MIupote | moarore

1:1000000 M-37

1:100000 M-37-144
1:50000 M-37-144-I"
1:25000 M-37-144-I-2
1:10000 M-37-144-I"-2-4

12x12=144
2x2=4
2x2=4
2x2=4

40 60
20’ 30’
10’ 13"

=i 1307
2307 3'45"




JlucT Tonorpaduyeckoro
nnada macwraba 1 : 5 000

251
denum Ha l
Jlnct Tonorpaduyeckomn kapTbl 4 vacmu
macwtada 1 : 100 000 INucT Tonorpaduyeckoro nrnaxHa
N-37-12 MacwTaba 1 : 2 000
251-b
Oernum Ha
- denum Ha denum Ha
i 256 vacmed 4 yacmu l l 16 yacmeu
TucT Tonorpacbuueckoro nnana  JIMCT Tonorpaduyeckoro nnaxa
Jluct Tonorpaduyeckoro nnaHa macwuTaba 1 - 1 000 macluTaba 1 : 500
macwtaba 1 : 5000 251-b-1IV 251-b-15
oeniuM Ha Macmrad Koangecrpo 11cTOB B 1 IIpuMepHasi II0INALE, KM?
9 yacmell JIHCTe KAPThI MACIITA0A (Ha mmpoTe MoCKBBI)

1:1 000000

1 : 1000000 175 000

JlncT Tonorpaduyeckoro nnaHa
macwTtaba 1 : 2 000
N-37-12-(251-u)

1:500 000 44 000

5000
1200

1:200 000
1:100 000

1
576
2304
9216
36 864
3318796

1:50000
1:25000
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1:10000

1:5000
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JlucT Tonorpadguyeckon

. 1:100 000
KapTbl MacluTaba TalalaTsTal 1215 [l 2| (N-36-12)
1N: ;6000 200 13 J L 2| AB=0°20"; AL=0°30°
(AB—=42' AL=6° fq,_ 1:200 000
’ B (N-36-XI1)
AB=0°40’; AL=1°
49 60
61 72
73 84
=] | R i
" ,+“ ! 1 1:500 000
109 1200 (N-36-I)
121 132 AB=2°; AL=3°
E o ot




NucTt Tonorpadunyeckoil 1:10 000
KapTbl MacluTaba (N-§6;12’-5-’€.3-2)
1:100 000 AB=0°02'30’;
(N-36-12) AL=0°03'45"
AB=0°20"; AL=0°30’

1:25000
(N-36-12-B-r)
AB=0°0%5’;
AL=0°07"30"
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1:50 000
(N-36-12-T")
....... AB=O°1 01’
AL=0°1%’
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